

# 工商银行 消费分期“新时代”

## 为代发工资户量身定制，“逸贷信用卡”刷卡执行基准利率



理财提醒

### 上万家商户受理逸贷卡

经过了解，张燕觉得“逸贷信用卡”挺适合她的。可是不知道哪些地方可以使用该卡进行分期消费。

对此，该负责人表示，“逸贷信用卡”适用商户类型丰富，受理环境良好。目前，工商银行已发展了首批上万家逸贷卡受理商户，未来将在近5万商户配套布放20万台逸贷卡专用POS和MIS，商户类型覆盖电器卖场、大型百货、奢侈品和珠宝工艺品、旅行社、汽车4S店、家居卖场和教育等各大行业。同时，“逸贷信用卡”作为工商银行为代发工资客户量身定制的专属产品，工商银行将为合作单位提供包括产品推介、功能演示和信用卡指导在内的集中上门服务。

此外，工商银行河南省分行营业部正在进行信用卡分期付款促销活动，在活动期间使用逸贷信用卡分期付款更有好礼相送。想体验分期消费服务，又想享受低手续费，那就成为“逸贷信用卡”的持有人吧。



张燕是一位追逐时尚消费潮流的80后。前几天，她在某家居卖场看上了一款整体橱柜。但是高达2万多元的价格，让她有点为难。“前段时间才装修过房子，手头资金的确有点紧张，这可怎么办啊。”

就在张燕一筹莫展之际，闺蜜王楠给她说了个好办法。那就是，使用工商银行推出的“逸贷信用卡”。“这是工商银行针对代发工资客户专门推出的信用卡产品。它的最大优势就是分期付款手续费率和年费非常优惠，你可以直接分期消费购买这款橱柜。”听完介绍，张燕觉得挺不错，二话不说，赶紧拉着王楠跑到附近的工行网点咨询起来。

晚报记者 倪子/文 慎重/图



用“逸贷信用卡”消费分期选择灵活

### 专门提供消费分期服务

“我平时买东西也是用信用卡，你说的工商银行‘逸贷信用卡’与其他信用卡有什么区别？”刚听完王楠的介绍，张燕问道。

对此，工商银行某支行的工作人员告诉她，4月15日，中国工商银行正式推出一款信用卡产品——“逸贷信用卡”。该卡是一款消费分期产品，以信用卡为介质，实行基准利率、不能用于透支取现和透支转账，只能直接用于分期消费，是专门为工商银行代发工资客户量身定制的分期付款专用信用卡。“因为执行的是同期贷款的基准利率，所以相对普通信用卡来说，它的最大优势就是分期付款手续费率和年费非常优惠，可直接用于分期消费。”该工作人员说道。

据工商银行河南省分行营业部相关负责人介绍，自信用卡诞生以来，所定位的服务群体就是那些所谓高收入客户。这次工商银行推出的逸贷信用卡将更多的客户纳入了信用卡业务的拓展范围，让那些收入不太高、但比较稳定，且即期消费需求较强、信用记录良好的工薪阶层也能够通过“逸贷信用卡”满足自己的消费愿望，这对于整个信用卡行业而言可以说是一场重大的变革。

### 三年内不收取任何年费

什么样的人可以办理这种卡呢？“只要客户在工商银行有代发工资业务，信用状况良好，即可申请‘逸贷信用卡’。客户在申办前可根据本人的代发工资数额预估授信额度，合理安排支出计划，额度直观，办卡便捷，授信精确。”据该工作人员介绍，持卡人使用逸贷信用卡在指定商户购买600元以上商品，直接在商户刷卡办理分期付款，在打印凭条上签名确认即可实时完成消费。分期数可由客户自主选择，一个月为一期，分期灵活，并可根据需要在24期内自主选择，最长可达36期。

“逸贷信用卡”对客户最大的优势是优惠的分期付款手续费率和年费。逸贷信用卡分期付款手续费率优惠，远低于普通信用卡分期付款手续费率。其市场定位显著区别于现有信用卡分期付款业务，以具有稳定现金流的群体为主，额度最高不超过20万元。

“那么，使用逸贷信用卡在还款时有什么特别需要注意的吗？会不会很麻烦？”张燕问道。

“逸贷信用卡在代发工资客户申请简便的同时，拥有多种还款渠道可供选择，包括营业网点、自助终端、网上银行、电话银行、手机银行等，客户还可指定账户自动还款。同时逸贷信用卡直接与客户在工商银行代发工资账户关联，给予客户更自由的还款选择空间。”此外，该工作人员告诉张燕，“逸贷信用卡”3年内不收取年费，3年后按照消费情况给予年费优惠。

## 精明消费 理财有道 精致生活 品质保证

# 逸贷信用卡

逸贷信用卡是中国工商银行发行的一款面向大众、链接商户，可直接用于消费的信用卡产品，是国内首张专用消费分期信用卡。客户在我行指定商户直接使用逸贷信用卡进行刷卡消费，分期付款，无需再到银行办理审批手续。

使用范围“广”

优惠幅度“大”

量身定制“准”

交易流程“快”

分期方案“优”

还款选择“多”

只要您在中国工商银行有代发工资业务，信用状况良好，即可在中国工商银行营业网点、网上银行申办逸贷信用卡。

详情请登陆工行网站www.icbc.com.cn  
或致电24小时客户服务电话95588。



中国工商银行  
河南省分行营业部  
让服务与您更近 让希望与您更近

## 有工资，就有逸贷 逸贷信用卡

